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Please indicate who you trust more to handle: Improving healthcare.

Independents trust Biden and the Democratic Party more to improve health care by a similar +19 margin (42% 
Biden/Democrats vs. 23% Republicans). 

Biden and the Democratic Party Are More Trusted to Improve 
Health Care Than the Republican Party By 20-Point Margin
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Do you support or oppose reforms that would give Medicare the power to negotiate lower drug prices?

More than nine in ten Americans over the age of 65 support Medicare negotiating lower drug prices, including 
63% who are “strongly” supportive.

Broad Bipartisan Majorities Support Giving Medicare Power to 
Negotiate Lower Drug Prices
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In another question, a similar share says lowering health care costs would help people in their community.

Below is a list of some of the proposals and policies that are 
under consideration in new economic legislation. For each, 
please indicate whether you support or oppose each in a new 
bill: Lowering health care costs for people who have to pay for 
their own.
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Nationwide surveys of registered voters; Each wave represents approximately 1,000 interviews taken over the prior three-five days. 
Latest wave conducted April 8-April 12, 2021. For more info, visit navigatorresearch.org

Nationwide survey of 1,000 registered voters conducted May 6-May 10, 2021. 
For more info, visit navigatorresarch.org. 

Will help Won’t help

Below is a list of some of the proposals and policies that 
are under consideration in new economic legislation. 
For each, please indicate whether you believe each 
proposal will help people in your community: Lowering 
health care costs for people who have to pay for their own.

Overwhelming Majorities Support Lowering Health Care Costs 
As Part of New Economic Legislation
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About the Study
Global Strategy Group conducted public opinion surveys among a sample of 1,000 registered voters from May 6-
May 10, 2021. 99 additional interviews were conducted among Hispanic voters. 96 additional interviews were 
conducted among Asian American and Pacific Islander voters. 102 additional interviews were conducted among 
African American voters. 100 additional interviews were conducted among independent voters. The survey was 
conducted online, recruiting respondents from an opt-in online panel vendor. Respondents were verified against 
a voter file and special care was taken to ensure the demographic composition of our sample matched that of the 
national registered voter population across a variety of demographic variables.

About Navigator
In a world where the news cycle is the length of a tweet, our leaders often lack the real-time public-sentiment 
analysis to shape the best approaches to talking about the issues that matter the most. Navigator is designed to 
act as a consistent, flexible, responsive tool to inform policy debates by conducting research and reliable 
guidance to inform allies, elected leaders, and the press. Navigator is a project led by pollsters from Global 
Strategy Group and GBAO along with an advisory committee, including: Andrea Purse, progressive strategist; 
Arkadi Gerney, The Hub Project; Joel Payne, The Hub Project; Christina Reynolds, EMILY’s List; Delvone Michael, 
Working Families; Felicia Wong, Roosevelt Institute; Mike Podhorzer, AFL-CIO; Jesse Ferguson, progressive 
strategist; Navin Nayak, Center for American Progress Action Fund; Stephanie Valencia, EquisLabs; and Melanie 
Newman, Planned Parenthood Action Fund.

For Press inquiries contact:

press@navigatorresearch.org

To learn more about 
Navigator: 

http://navigatorresearch.org

@NavigatorSurvey on Twitter

mailto:press@navigatorresearch.org
http://navigatorresearch.org/

